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G
AS

ANGLICKÝ JAZYK

MATEMATIKA

NÁŠ SVĚT

ČESKÝ JAZYK PÍŠU ŠTÍHLÁ PÍSMENKA PÍSANKA 2. DÍL STR. 1-4

ROZUMÍM OTÁZCE: HOW MANY?

UZAVÍRÁME LEKCI ŠKOLNÍ POMŮCKY. SLOVÍČKA (A BOOK, A 

BAG, A PEN, A PENCIL, A PENCIL CASE, A RULER)

  Týdenní plán

    06.04. - 09.04.

PŘEDMĚT CÍL UČIVO
 KRATŠÍ SLOVA ČTU JEN OČIMA (JAZYK MEZI ZUBY) UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 38-40

ČTU PÍSMENKO CH a Ř SLABIKÁŘ STR. 26-34

POZNÁM, KOLIK MÁM PENĚZ PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STR. 28-30

VYTVOŘÍM SI MAPU JARA

POZOROVÁNÍ A ZAZNAMENÁVÁNÍ KETOUCÍCH ROSTLIN V 

NEJBLIŽŠÍM OKOLÍ DOMU
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Informace pro rodiče:

https://www.skolasnadhledem.cz/game/1459

https://www.skolasnadhledem.cz/game/2389

V matematice budeme tento týden pracovat s penězi. Bylo by skvělé, kdyby děti měly k dispozici kovové mince (1, 2, 5, 10 Kč - od každé asi 5 kusů - možno 

nahradit i papírovými z nějaké hry, pokud doma máte). Bude se jim lépe pracovat, pokud si budou moci mince prohlédnout a osahat :-). Také si můžete doma 

hrát na obchod - děti si vezmou pár hraček, vytvoří k nim cedulky, kolik co stojí (do 18,-) a budou prodávat (rodičům, sourozencům...). Mohou si i vytvořit vlastní 

peníze (se stejnou nominální hodnotou jako skutečné). Na meetu budeme dělat společně úkoly str. 28/4; str. 29/6, 8, str. 30/3 žlutý trojúhelník. Ostatní si děti 

udělají samy. Úkol 30/4 dělat nebudeme.

další tipy na procvičování matematiky:

https://www.skolasnadhledem.cz/game/2399

https://www.skolasnadhledem.cz/game/2400

V písance budeme psát písmenko malé a velké c, č. Posílám odkaz na videa, kde je přesný popis, jak psát. Prosím, zda můžete hotové opět vyfotit a poslat. 

https://www.youtube.com/watch?v=cwMI5c53qJg

https://www.youtube.com/watch?v=-1N0xBfjV_I

Tématem Tv vysílání bude MŮJ VELIKONOČNÍ OFFLINE TÝDEN (co mě bavilo, co jsem objevil apod.). Můžete vycházet z ohlédnutí na ZA (zajíčci úplně na konci). 

Kritéria hodnocení: děti napíší 1-2 věty a namalují nebo nalepí obrázek. Vysílat budeme ve čtvrtek nebo v pátek na meetu. 

Vážení rodiče, milé děti, doufám, že jste si společně užili velikonoční svátky a nyní jste zase připravení do práce. Tento týden se nesetkáme všichni společně v 

pondělí na ranním kruhu, protože je volno, ale už rovnou ve skupinkách v úterý a čtvrtek, nebo středu a pátek. Pak je možné, že už se uvidíme ve škole. Dnes 

jsem dětem připravila více praktických úkolů, aby mohly co nejvíce času trávit venku. Doufám, že to počasí umožní :-). 

Tento týden bude malá změna ve skupinkách. Budeme se dělit na čj a m jako vždy, ale na náš svět se setkáme společně obě úterní skupinky (v úterý) a obě 

skupinky středeční (ve středu) vždy v 10.30. Odkaz na přihlášení bude https://meet.google.com/lookup/cnngvare4w. 
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Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

Do Hv posílám písničku Vozilo se na jaře. https://www.youtube.com/watch?v=rW7yILVAvgc

DOBROVOLNÉ: Do Vv a Pč posílám návod na výrobu poletuch. POMŮCKY: šátky, kusy starých látek (záclon, gázy, juty), přírodniny. Stačí málo. Šátky, stará látka, 

či záclony, pár šišek a provázků. A hurá do hry. Děti baví vyrábění i vymýšlení her s poletuchami. Výroba je jednoduchá. Do jednoho rohu látky stačí zavázat 

bezpečný předmět - šišku, kus látky, ponožky atd. Pak ovázat látkou a provázkem upevnit. Pak už jen stačí chytat, házet, poletovat po venku. Děti vymyslí mnoho 

vlastních her na body, rychlost nebo i záchranu létacích draků. Fotky přikládám do přílohy. 

Další dobrovolné úkoly opět najdete v Google učebně. 

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

V našem světě budou děti pozorovat a mapovat kvetoucí rostliny v okolí svého domu a vytvářet MAPU JARA. POMŮCKY: papír s jednoduše nakreslenou mapkou 

okolí domu (vytvoří děti samy nebo jim můžete pomoci), PL PRVNÍCH 10, tužky, podložky na psaní, příp.určovací klíče (třeba v mobilu). Kolem domu sledujte, 

kde co nově na jaře vykvete. Všechny nově objevené kvetoucí rostliny zakreslete do mapky okolí domu a zapište do PL PRVNÍCH 10. Doporučuji přidat i datum. 

Dlouhodobé opakované a dobrovolné sledování okolí domu prohlubuje u dětí pozorovací dovednosti i vztah k místu. Výslednou MAPU JARA i PL prosím vyfoťte 

a pošlete na Edookit nebo email. Do přílohy přiložím fotky, jak to může vypadat ;-). Pracovní list PRVNÍCH 10 můžete, ale nemusíte tisknout, stačí přemalovat na 

druhou stranu mapy ;-). 

Do Tv jsem si tentokrát nachystala novinku. Znáte cirkusové tyčky flowersticks? Budete potřebovat: větve, proutí (případně jídelní nože na loupání). Stačí vyrobit 

tři tyčky pro každé dítě nebo pět tyček do skupinky. Ideální je najít náletové dřeviny nebo využít jiné proutí, které je stejně třeba ostříhat. Větve je vhodné 

nastříhat na délku 60-80 cm. Kůru můžete oloupat, stačí ji setřít kuchyňským nožem (některé děti mají tuto práci velmi rády). Když je hotovo, stačí vzít do každé 

ruky jednu tyčku a s třetí na nich balancovat. Může se kutálet, vyhazovat, přehazovat a vše mohou děti zkoušet sami nebo ve dvojici. Přikládám praktické video: 

https://www.youtube.com/watch?v=DgrN3Xf-yj4. Pokud budete mít chuť, můžete také natočit kraťoučké video, jak se balancování daří.
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